
Стручњаци  ОХР-а  и  хашког
Трибунала  започели  разговоре
о  обиму  активности
процесуирања ратних злочина у
Босни и Херцеговини
Виши замјеник Високог представника и шеф Огранка за владавину
права, Бернард Фазије, и предсједник Међународног трибунала за
злочине почињене на територији бивше Југославије, судија Клод
Жорда,  су  данас  отворили  стручну  конференцију  на  којој
учествују експерти из ове области. Учесници конференције ће се
бавити питањима која је потребно рјешавати како би се у Босни
и  Херцеговини  омогућило  ефикасно  процесуирање  оних  ратних
злочина које неће процесуирати хашки Трибунал.

Ова конференција ће међународној заједници пружити могућност
да оствари боље разумијевање техничких услова овог процеса,
укључујући и број предмета које ће бити потребно размотрити,
број судова које ће бити потребно ангажовати у овом процесу,
као  и  финансијска  оптерећења  која  произилазе  из  развијања
оваквих капацитета у Босни и Херцеговини.

Представници  Трибунала  и  ОХР-а  ће  заједнички  процијенити
параметре  и  обим  ових  активности,  предмете  које  треба
размотрити, трошкове, ниво међународног ангажмана и потребна
прилагођавања бх. правног оквира.

Ова тродневна радна конференција представља задњу конференцију
ове врсте у низу састанака који су о овој теми одржани између
представника  ОХР-а  и  Трибунала.  Високи  представник  се  у
новембру 2002. године у Сарајеву састао са главним тужиоцем
Трибунала,  госпођом  Карлом  Дел  Понте,  а  у  децембру  2002.
године  у  Хагу  са  предсједником  Трибунала,  судијом  Клодом
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Жорда.

Прелиминарни  закључци  ове  радне  конференције  биће  упућени
Управном одбору Савјета за имплементацију мира који ће 30.
јануара  2003.  године  одржати  своју  сједницу  на  нивоу
политичких  директора.

Првог  дана  конференције  учесници  ће  разговарати  о  могућем
броју  и  природи  предмета  који  ће  се  рјешавати  у  Босни  и
Херцеговини,  те  о  најновијим  измјенама  Кривичног  закона  и
Закона о кривичном поступку у БиХ.


